

印尼电竞生态系统推动数字经济的崛起



电竞锦标赛表演之一



电子游戏的参赛者在比赛



两支博弈的团队(a队)



两支博弈的团队(b队)

【本报讯】创意经济和旅游部长/创意经济和旅游局桑迪亚卡(Sandiaga Salahuddin Uno)兼印尼电竞总理事会辅导员乐观认为,我国的电竞生态系统正在变得更强,因此它能推动数字经济对国民经济作出越来越大的

贡献。印尼电子游戏协会(AGI)主席集卜多(Cipto Adiguno)在全国旅游统筹会议上表示,游戏产业将继续增长,印尼在未来五年将成为游戏产业的市场。沐瞳电子游戏(Moon-

ton Games)印尼市场营销主任Summer Ding对印尼电竞总理事会不断推动印尼电竞发展而作出努力,感到欣然。他也在第20届全运会之前举办电竞表演而感到自豪。在活动中包含Mobil Legends Bang Bang。

欣逢五周年之际,《Mobile Legend Bang Bang》还带来了来自两大电竞战队EVOS和RRQ特别职业选手和前职业选手进行竞赛。Evos团队将由Funi、Rexxy、Revcii、Oura和Donkey组成,而RRQ团队将由Vivi、Wizzking、Ta-

ka、Barrier和Quinnie代表。Summer Ding说,这是对选手参与振兴印尼电竞活动表示赞赏的形式。他总结道:“这场名为‘Legends Assemble’精彩的比赛,将展示来自MLBB两大团队非凡的赛。我们还举办了Arcade

festival,以鼓励玩家参加比赛。”据悉,2019年电竞行业的贡献为13亿美元。一年之内,电竞行业的收入增长了33%,达到18亿美元。印尼不仅是市场,而且还是活跃的参与者。(Bam/EKA)



Sri Wahyuni (右) 象征性移交捐款

【本报讯】2021年10月8日, Sido Muncul 药剂与草药公司经理伊尔宛(Irwan Hidayat)在发布会上说, Sido

Sido Muncul 捐助 1 亿盾给我国前女羽毛球世界冠军 Verawati Fajrin

Muncul 药剂与草药公司捐助 1 亿盾给我国前女羽毛球世界冠军菲拉瓦蒂(Verawati Fajrin)。

鉴于关注 1980 年世界冠军女子羽毛球传奇人物 Verawati Fajrin 的病情,她当时在 PT 的 Dharmais 癌症医院与肺癌作斗争。

之前,在 9 月 24 日星期五,在维拉瓦蒂(Verawaty)夫妇阿翰(Biduin Aham)的陪同下,公司公关斯里(Sri Wahyuni)象征性地将捐款交给了 Verawati

儿子菲迪安(Fidyan Dini)。伊尔万说,“希望 Sido Muncul 的捐助款可以满足这些需求。由于当时的条件不允许见面,我无法亲自探望和提交。我也祈祷她早日能够康复,能够再次与家人团聚。”

菲迪安对伊尔万和 Sido Muncul 表示感谢,感谢他们对他母亲 Verawati Fajrin 的关心。他说,“谢谢 Irwan 和, Sido Muncul, 希望这种援助会成为一种祝福,并成为崇拜的领

域,全能的上帝会为您保佑。”众所周知,菲拉瓦蒂(Verawaty Wiharjo)是我国羽毛球运动员,在 1980 年代与伊尔万·希达亚特(Irwan Hidayat)所熟知的埃迪·哈托诺(Eddy Hartono)一起,在女单、女双或混双方面都贡献了多项冠军成就。菲拉瓦蒂还在 2018 年亚运会中携带火炬,并于 8 月 17 日在雅加达独立宫将火炬交给总统佐科威。Bam/HK



Verawati Fajrin 在赛球资料图片

美债“绑架”全球经济 “堰塞湖”破防风险几何

新华社华盛顿 10 月 6 日电(记者高攀 许缘 熊茂伶)美国白宫经济顾问委员会主席塞西莉亚·罗斯 6 日警告,如果国会未能在本月 18 日前提高联邦政府债务上限或者暂停其生效,联邦政府将出现历史上首次债务违约,可能会引发一场全球金融危机。

美国政客频频上演债务上限“闹剧”,挑动全球市场神经,凸显世界经济被美债“绑架”的脆弱性,天量美债已犹如悬在全球金融市场头顶的“堰塞湖”。一旦破防,美债违约将大幅推高全球融资成本,引发金融动荡。美债违约也将削弱美国政府信誉和美元的国际储备货币地位,美债、美元或许不再是全球资产的“安全避风港”。

长期以来,美国国债得到美国的政府信用担保和经济实力支撑,一直被视作国际金融市场“最安全”的投资工具,是许多国家外汇储备的重要资产。美国国债收益率是全球金融市场资产定价基准,美国国债市场则成为全球规模最大、最具流动性的债券市场,受到国内外投资者青睐。

根据美国证券业和金融市场协会统计,截至今年第二季度,美国国债市场规模已超过 21 万亿美元,约 29% 由外国投资者持有,其余由美联储、美国国内银行、养老基金、共同基金等机构和个人持有。美国国债如果违约,将大幅推高国债收益率,引发资本市场重新定价和金融动荡。

近年来,债务上限问题屡屡成为美国民主党与共和党两党博弈的政治筹码。虽然两党往往在债务违约的最后期限前达成协

议,但两党政治极化、治理体系失灵和债务上限僵局频频上演,使得投资者不得不认真对待美债违约的可能性。根据美联储经济模型分析,假定联邦政府债务“技术性”违约一个月,其美国财政部继续支付国债利息,这会造成美国 10 年期国债收益率上升 80 个基点、股市下跌 30%、美元贬值 10%,美国经济可能在接下来两个季度陷入温和衰退。

在当前经济复苏放缓和新冠疫情持续蔓延的背景下,美债违约的冲击会更大。穆迪分析公司近期发布的研究显示,如果债务上限问题到 11 月仍未解决,美国实际国内生产总值将萎缩近 4%,失业率回升到近 9%,就业岗位减少近 600 万个,家庭财富缩水约 15 万亿美元。美国国债将不再被视为“无风险资产”,家庭和企业借贷利率将大幅飙升。

美国加州大学伯克利分校经济学教授巴里·艾肯格林指出,美债违约对市场流动性影响巨大。美联储运行的联邦电子资金转账系统不能用来结算违约证券的交易,美债违约可能会导致银行间结算系统冻结和回购市场中止运转。而合同规定不能持有违约证券的共同基金将不得不抛售美国国债,美国金融机构将遭受灾难性损失。

美国财政部长耶伦警告,美国政府债务违约很可能引发一场“历史性的金融危机”。穆迪分析公司首席经济学家马克·赞迪表示,美国政府及时偿债是美国经济和全球金融体系的基础,如果美债违约,美国乃



漫画:马则刚

至世界经济可能会重回衰退。

2008 年国际金融危机爆发以来,美国以无限量发债刺激经济,而国内通胀相对可控,很大程度上得益于美元在全球储备货币中的主导地位。美联储经济学家认为,长时间的美债违约可能会使投资者不愿持有美债、甚至美元计价的资产;虽然投资组合的调整相对缓慢,但会推动美元贬值,投资者也会对所有美国资产提出更高的风险溢价要求。

国际货币基金组织数据显示,自欧元诞生以来,美元资产在全球央行外汇储备中所占比例已从 71% 降至去年第四季度的 59%,为 25 年来最低水平。这期间,欧元资产所占比例维持在 20% 左右,人民币等其他货币资产所占比例则升至约 9%。这表明各国央行在逐步减持美元。

彼得森国际经济研究所高级研究员加里·赫夫鲍尔认为,长期来看,美国肆意挥霍造成财政赤字大幅扩张、广泛使用基于美元的金融制裁,以及欧元和人民币等储备货币地位

的提升,都会对美元的现有储备货币地位构成威胁。

艾肯格林则认为,美债违约将造成美元暴跌,美元将失去全球“安全港”的地位。

专家指出,当今美元的国际货币地位并非“天赋神权”,如果美国继续挥霍其国际信用,财政货币纪律松弛,滥用经济金融制裁搞霸凌主义,美元霸权地位的衰落只是时间早晚的问题。

新华社华盛顿 10 月 7 日电(记者高攀 熊茂伶)美国国会参议院 7 日晚通过一项短期调高联邦政府债务上限的法案,暂时避免政府债务违约风险。随后该法案将送交众议院审议。

当天上午,参议院民主党领袖舒默宣布已与共和党议员就短期调高债务上限的方案达成一致,打破两党持续数月的政治僵局。

经过数小时的辩论后,参议院当晚以 50 票赞成、48 票反对的结果通过了暂时将债务上限调高约 4800 亿美元的法案,确保美国财政部可履行支付义务直至 12 月 3 日。

白宫当天对短期调高债务上限表示支持。白宫副新闻秘书卡里娜·让-皮埃尔说,这是向前迈出的“积极一步”,为美国在“灾难性违约”到来之前争得“一些喘息空间”。她同时强调,解决债务上限问题不应是党派之争,而是偿还两党执政时已欠下的债务。

此前美国国会曾于 9 月底通过一项临时拨款法案,确保联邦政府有足够资金继续运转到 12 月 3 日。如果国会两党不能在 12 月 3 日之前就新财年预算和债务上限问题达成协议,联邦政府届时将再度面临政府关门和债务违约的双重风险。

债务上限是美国国会为联邦政府设定的为履行已产生的支付义务而举债的最高额度,触及这条“红线”,意味着美国财政部借款授权用尽。联邦政府债务上限在暂停两年后于今年 8 月 1 日恢复生效。

美国财政部长耶伦 9 月底表示,财政部为筹集政府运转资金而启动的非常规手段预计将在 10 月 18 日用尽举债空间。

美国国会参议院通过短期调高债务上限法案



歡迎惠登 迷霧廣告

電話: 021-6263366, 021-6009088 廣告部電郵: guojiribao.iklan@gmail.com 廣告部傳真: 021-6261866

SAMYANG INDONESIA

三陽簽證服務

- 簽證辦理 簽證延期
- 多次往返簽證
- 工作簽證KITAS/KITAP
- 申請外國投資公司
- 機票、酒店、旅遊
- 人力資源招聘

聯繫: 021-22664482, 22664480 081289992622, 081296000886

劉氏假牙

AHLI GIGI PALSU (不分分店)

品質保證能到府上服務

Senin s/d Sabtu (09.00 - 17.00 請預約時間)

MESJID KEBON JERUK NO. 40A

電 6286961 HP 081-6827062

燕窩金龍燕窩

純正不含化學藥物

SARANG BURUNG

087883788308 085105232325

修理沙發和訂做家具 價錢公道

Servis Sofa dan Buat Furnitur 工作認真

阿財: 0852 1176 5558 / 0812 1000 3732

迷霧廣告

迷你廣告 特惠10% 更便宜

Mini 01 - Rp.44000

Mini 02 - Rp.88000

Mini 03 - Rp.132000

Mini 04 - Rp.180000

詳情請聯絡廣告部

021-626 5566 021-600 9088